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Uberschrift Dezernenten
VerkehrsverstéRe in den StralRen Sophienstral’e, Déringstra- | Dez. i
Re, Hedwigstralke (CDU)

Verteiler Sitzungstermin
StBezRat 310 Westliches Ringgebiet 07.07.2015

Anfrage der CDU-Fraktion:

In der Vergangenheit haben sich mehrfach besorgte Anwohner aufgrund haufiger Geschwin-
digkeitsverstdRe in der HedwigstralRe, Déringstrale und SophienstralRe an uns gewandt.
Aufgrund der Schule in der Sophienstrale und der dichten Wohnbebauung bewegen sich
viele Kinder und Jugendliche auf den genannten StraRen und werden durch Fahrzeuge mit
Uberhohter Geschwindigkeit in besonderem Malle gefahrdet.

Vor diesem Hintergrund ergeben sich folgende Fragen an die Verwaltung:

1. Welche Erkenntnisse liegen der Verwaltung zu Verkehrszahlen und Geschwindigkeitsver-
stéRen vor?

2. Sind in den letzten 12 Monaten in der HedwigstralRe, der Sophienstraf’e oder der Déring-
stralRe Geschwindigkeitsmessungen durchgefiihrt worden?

3. Welche kurzfristigen MaRnahmen kénnen vor Ort zur Verkehrsberuhigung durchgefuhrt
werden?

Stellungnahme der Verwaltung:

Zu 1. und 2.: Der Verwaltung liegen keine Erkenntnisse zu Verkehrszahlen vor.
In der Sophienstrale besteht eine Messstelle, die mit dem stadtischen Mess-
fahrzeug innerhalb der letzten 12 Monate angefahren wurde. Geschwindig-
keitsverstoRe wurden dabei nicht festgestellt. Gleichwohl wird die Verwaltung
die Hinweise der Anwohner aufgreifen und insbesondere im Bereich der Haupt-
schule Sophienstrale eine weitere Geschwindigkeitserhebung durchfihren.

Zu 3. Da die Verwaltung bislang keine GeschwindigkeitsverstdRe festgestellt hat und

auch keine Hinweise auf das Bestehen einer Unfallhdufungsstelle vorliegen,
sind MaRnahmen zur Verkehrsberuhigung aktuell nicht geplant.

Gez.

Leuer
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